
 
RENCONTRE DU COMITÉ DE PARENTS 

DU CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES PATRIOTES 
Procès-verbal de la séance tenue jeudi le 15 janvier 2026 

Au 1220, rue Lionel-H. Grisé, SALLE DES 92 RÉSOLUTIONS, St-Bruno-de-Montarville 
 

Adopté le 19 février 2026  Page | 1  
 

PRÉSENCES/ABSENCES / REPRÉSENTANT(E)S 

Albert-Schweitzer  Le Rucher  

Antoine-Girouard  Le Sablier Benoit Dufresne 

Arc-en-Ciel Jonathan Pichette Le Tournesol  

Au Cœur-des-Monts  Les Jeunes Découvreurs Nicolas Pelletier(S) via Teams 

Au-Fil-de-l’Eau  les Marguerite  

Aux-Quatre-Vents Alexandra Coulombe L.-Hippolyte-Lafontaine  

Carignan-Salières Claudine Tremblay Ludger-Duvernay  

de Bourgogne Éric Beaudoin Madeleine-Brousseau Geneviève Lambert(S) via Teams 

de l’Amitié  Mère-Marie-Rose  

de l’Aquarelle  Mgr.-Gilles-Gervais  

de l’Envolée Michel-Stéphane Dassi Notre-Dame M. Houle-Beausoleil(S) via Teams 

de l’Odyssée  Paul-Émile Borduas  

de la Broquerie  Paul-VI  

de la Chanterelle Josée Dolbec Père-Marquette  

de la Mosaïque Geneviève Trudel Pierre-Boucher  

de la Passerelle  Saint-Charles  

de la Pommeraie Andréanne Tessier via Teams Saint-Denis  

de la Source Geneviève Ménard via Teams Sainte-Marie Eric Capuano 

de Montarville  Saint-Mathieu  

de Salaberry Nicolas Sallio Secondaire de Chambly Julie Dépôt  

des Cœurs-Vaillants  Secondaire de Mortagne Marie-Ève Turcotte 

des Trois-Temps Fanny N. L’Heureux (S) Sec. du Grand-Coteau  

Du Boisé Stéphanie Mete   

du Carrousel  Sec. Du Mont-Bruno Josée Dolbec 

du Grand-Chêne  Sec. François-Williams  

du Moulin  Sec. Le Carrefour Jonathan Poissant 

Du Parchemin Hubert Corriveau Secondaire Ozias-Leduc Mouhssine Eleuerysy  

Du Tourne-Vent Véronique Banville Secondaire Polybel  

Georges-Étienne Cartier  Éducation internationale Salvatore Mancini 

Jacques-de-Chambly  Orientante l’Impact  

Jacques-Rocheleau Mouhssine Eleuerysy (S)   

Jolivent  Représentant ÉHDAA AUCUN 

J.-P. Labarre    

L’Arpège Yann Mattatall via Teams Participants et Invités du CSSP  

La Farandole Rémi Tremblay    

La Roseraie Salvatore Mancini Caroline Brousseau DGA par intérim 

Le Petit-Bonheur    

Le Rocher  Autre(s)  

  Marlène Girard Secrétaire 
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1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 

Après constatation du quorum, le président déclare l’assemblée ouverte à 19h30. 

 

2. REVUE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

L’ordre du jour est adopté tel que proposé. 

 
3. PAROLE AU PUBLIC 

 
Aucun. 
 

4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBBAL DU 18 DÉCEMBRE 2025 
 
Le procès-verbal du 18 décembre 2025 est adopté tel que présenté. 
  

5. QUESTIONS À LA DIRECTION GÉNÉRALE 

  

Le document est disponible sur demande. 

 

6. TABLES DE TRAVAIL - Le fonctionnement du Comité de parents 

 

Les membres sont invités à former des tables de travail afin de commenter sur les 

diverses facettes du fonctionnement du Comité de parents : (1) la préparation; (2) le 

déroulement; (3) les dossiers abordés; (4) l’appréciation générale. Un résumé sera 

produit et distribué aux membres. 

 

7.           PAUSE 

 

8.      PLAN D’ACTION 

 

8.1 Suivi Logo et Chandails 

Des démarches auprès du CSSP ont été entamées afin d’obtenir des propositions de 

design du logo identifié. Une liste de fournisseurs locaux autorisée par le CSSP a été 

fournie à l’exécutif afin de respecter les règles dans la production des chandails. Une 

décision sera prise lors de la prochaine rencontre de l’exécutif. 

 

8.2 Présentation du plan d’action à jour - Conférences 

Dans le cadre de son plan d'action 2025-2026, le comité de parents désire offrir aux 

parents du Centre de services scolaire une conférence. Cette conférence s'inscrit à la 

fonction 2 du comité de parents, soit Soutenir les parents dans leur rôle auprès de 

leurs enfants afin de favoriser leur réussite éducative. 
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2026-28 
 

 

Trois conférenciers ont été approchés afin de connaître leurs disponibilités pour les 

mois de février et mars. Voici ceux-ci par ordre de préférence des représentants au 

comité de parents: (1) Dominique Boily, PHD; (2) Marius Bourgeoys; (3) Stéphane 

Paradis. Des démarches seront faites auprès du CSSP afin de connaître les 

disponibilités de l'auditorium de l'École de l’éducation internationale (EEI) et réserver 

un conférencier rapidement afin de faire la publicité nécessaire auprès des parents 

de notre Centre de services scolaire. 

 

9.      FCPQ - FÉDÉRATION DES COMITÉS DE PARENTS DU QUÉBEC 

 

Le 19 janvier prochain se tiendra une soirée Pop intitulée Grille-matière et PPP : choix 

pédagogique … ou tri silencieux? Voici le lien pour vous inscrire : Grille-matière et PPP : 

choix pédagogique… ou tri silencieux? - FCPQ 

 

Le prochain Conseil général se tiendra le 31 janvier prochain et les membres sont invités 

à faire parvenir leurs sujets aux déléguées via le secrétariat du comité de parents 

(comite.parents@cdp.cssp.ca). 

 

10.      PAROLE AUX MEMBRES 

 

Une discussion est entamée relativement à une problématique particulière : perte de 

clientèle au sein d’une école. Est-ce que d’autres écoles vivent la même problématique?  

Que peut nous offrir le CSSP comme solution? Service aux parents est probablement la 

porte pour déposer la problématique. Le Protecteur de l’élève peut également être 

utilisé comme instance pour déposer une plainte. 

 

11.      LES BONS COUPS 
 

                             Aucun. 

 
12.     PAROLE À L’EXÉCUTIF 

 
Aucun commentaire. 

 
13.     LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 
L’ordre du jour étant épuisé, l’assemblée est levée. Il est 21h45. 

 

  

 

________________________             ________________________ 
         Éric Capuano, Président Marlène Girard, Secrétaire 

 

  

 

https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/la-semaine-nationale-de-lengagement-parental-en-education/
https://www.fcpq.qc.ca/webinaires/la-semaine-nationale-de-lengagement-parental-en-education/

